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Városi címet kapott Sülysáp
Áder János köztársasági elnök – Navracsics Tibor közigazgatási és igazságügyi miniszter javaslatára – 

2013. július 15-ei hatállyal városi címet adományozott Sülysápnak.

Sülysáp 2008-ban pályázott először a városi rangra, végül 2013-ban kapta meg a címet. A két korábbi 

településből, Tápiósülyből és Tápiósápból véglegesen 1970-ben összevont nagyközség mára teljesen 

egybeolvadt, további településrészekkel bővült, több mint 8200 lakosa van. 

Az önkormányzat a városavató ünnepséget 2013. augusztus 19-én tartja.

Polgármester úr! Gratulálunk a városi 
címhez. Régóta szerepel a napirenden 
a városi rang elérése. Miért éppen most 
kapta meg Sülysáp?
Mint ismeretes, 2008-ban pályázta meg 

Sülysáp első alkalommal, majd 2009-ben 

másodszor a cím elnyerését. E két pályázat 

szakmai értékeléséről kiszivárgott 

információk szerint a sülysápi pályázat 

egyértelműen a támogatható kategóriába 

tarozott. A politikai akarat azonban 

hiányzott a cím odaítéléshez.

2010-ben - választási év lévén – nem 

lehetett pályázatot benyújtani. 2011-ben 

és 2012-ben pedig – bár lehetett volna – a 

kormányzat a közigazgatás átszervezése 

miatt nem adományozott egyetlen városi 

címet sem. Ebben a két esztendőben még a 

pályázatok értékelésére sem került sor.

A 2013-ban benyújtott pályázatunk a 

szakmai zsűri támogatását is élvezte, 

és a politikai akarat is megvolt ahhoz, 

hogy Sülysáp végre helyet kapjon 

a magyarországi városok sorában! 

Szeretném hangsúlyozni, hogy ez nemcsak 

a helyi vezetés sikere, hanem egész 

Sülysápé, a város minden lakójáé!

Sokan kérdezik, hogyan lehetséges, 
hogy város lett Sülysáp, hiszen például 
középfokú oktatási intézménye sincs. Mik 
pontosan a törvényi feltételek?
A 2011. évi CLXXXIX. törvény 104. §  (1) 

úgy fogalmaz, hogy: „Városi cím adható 

annak a községi önkormányzatnak, amely 

térségi szerepet tölt be, és fejlettsége eléri 

az átlagos városi szintet.” 

Tehát a feltétel, aminek meg kell felelni: 

térségi szereppel kell rendelkezni, és 

a fejlettségnek el kell érnie az átlagos 

városi szintet. A térségi szerep pedig több 

szempontból is vizsgálható. A szakmai 

értékelés során ez a vizsgálat meg is történt. 

Lássuk tehát sorban:

Intézményi ellátottság szempontjából 

elmondhatjuk, hogy bár a nagykátai 

járás területén Sülysáppal együtt három 

városi jogállású település van (Nagykáta 

és Tápiószele), mégis sülysápi az egyetlen 

működő bölcsőde. Középfokú oktatási 

intézmény vonatkozásában pedig talán 

kevesen tudják, de Sülysápon évek óta 

működik esti gimnázium. Ebbe a két 

intézménybe nemcsak Sülysápról, hanem a 

környék sok más településéről is érkeznek 

a gyerekek, illetve az érettségi vizsgára 

készülők. 

Szintén az intézményi ellátottság körébe 

sorolom a Sülysápon működő rendőrőrsöt 

is, aminek vonatkozásában el kell mondani, 

hogy Sülysápon kívül Mendét és Úrit is a 

sülysápi őrs felügyeli.

Közlekedési szempontokat is lehet 

vizsgálni a térségi szerep kapcsán: 

Sülysáp a 31-es számú főút mentén és 

a 120a vasútvonal mellett viszonylag jó 

közlekedési kapcsolattal bír. A kókai és úri 

ingázók Sülysápon átszállva utaznak nap 

mint nap a munkahelyükre. A közlekedési 

kapcsolatok egyébként mindig is jelentős 

hatással voltak egy térség fejlődésére. Nem 

kell nagyon a régmúltba visszamenni 

ennek igazolásához, elég, ha az M0-s út 

megépülésére és ennek nyomán a maglódi 

„bevásárlónegyed” kiépülésére gondolunk.

Várost építünk
Interjú Horinka László polgármesterrel

Július 15-én Sülysáp városi címet kapott. Még 2010-ben, az önkormányzati választási kampányban fogalmazta meg 

Horinka László polgármester és csapata a Várost építünk jelszavát, ami - legalábbis a címet tekintve - megvalósult. A 

történelmi esemény kapcsán beszélgettünk Sülysáp vezetőjével.
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A harmadik szempont lehet a szolgáltatások 

és a kereskedelem: a tankönyvek azt írják, 

hogy nagyjából nyolcezer főben lehet 

meghatározni azt a lélekszámot, amitől 

a szolgáltatások szélesebb skálája tud 

megjelenni a megfelelő kereslet miatt. 

Sülysáp elérte, sőt meg is haladta már ezt 

a bizonyos nyolcezer fős létszámot. Ennek 

hatására is jelenhetett meg a településen 

több szolgáltató és kereskedő; ezek 

szélesítették a kínálatot, ezáltal a környék 

településeiről is idevonzották a fogyasztók 

egy részét. Gondolom, nemcsak én 

találkozom a szomszédos településen lakó 

ismerősökkel a sülysápi boltokban… Tehát 

igenis van kereskedelmi szempontból 

is egyfajta térségi, központi szerepe 

Sülysápnak.

Negyedikként pedig a gazdasági, 

foglalkoztatási szerepet emelném ki. 

Sülysápon egy jelentős foglalkoztató 

működik, ahol 400-500 ember dolgozik, és 

van további 3-4 foglalkoztató, akik 70-100 

főt alkalmaznak. Ezeken a munkahelyeken 

nemcsak sülysápiak dolgoznak, igen 

jelentős a környék településeiről való 

„bejárás” is.  A szakmai értékelés során 

egészen biztos, hogy ez is a cím odaítélése 

melletti pozitívumként szerepelt.

Milyen új lehetőségekhez jut a jövőben a 
település?
2008 végétől számolhatjuk az úgynevezett 

gazdasági-pénzügyi válság éveit, ami 

lényegében még a mai napig is tart. 

Mindössze két évig voltam mindeddig 

polgármester úgy, hogy közben nem volt 

válság. Abban a két évben pedig, ha nem 

is kiugró, de mérsékelt érdeklődés azért 

mutatkozott elsősorban hazai befektetők 

részéről a település irányába. Azonban 

akkor sem az önkormányzatnak, sem 

magán- vagy jogi személyeknek nem 

volt olyan területük, amely megfizethető 

áron felajánlható lett volna ezeknek 

a befektetőknek. Ezért fogtunk bele 

egy kisebb „ipari park”, vagy inkább 

„gazdasági terület” kialakításába a 31-es 

út mellett. És akkor jött a válság, ami a 

befektetői érdeklődés visszaszorulását 

hozta magával.

Hiszem azt, hogy a válságnak egyszer 

– és talán már nem is soká – vége lesz. 

Hiszem azt, hogy a városi cím birtokában 

a befektetői érdeklődés is magasabb lesz, 

mint korábban volt, és hiszem azt, hogy 

a település az ország „mentális térképén” 

láthatóbbá válik! Sok vállalkozás nem 

is keres nem városi rangú településen 

lehetőségeket… Bekerülünk tehát egy 

vállalkozói szempontból értékesebb körbe.

Kell-e tartaniuk a lakosoknak bármifajta 
közteher növekedéstől?
Nem. Hallottam ilyet én is, de ezt egy 

újabb rémhírkeltésnek tartom. A városi 

rang önmagában nem jelent nagyobb helyi 

adókat, azokat mindig a helyi települési 

viszonyok határozzák meg, nem pedig a 

település rangja.

A helyiek elsősorban a látható 
infrastruktúrát látják: utak, 
közintézmények, közterek állapota. 
Hogyan értékeli a jelenlegi helyzetet, és 
milyen elképzelései vannak a jövőre 
nézve?
Az utak állapota egyértelműen rossz. A 

csatornázás miatt csak itt-ott történtek 

az elmúlt időszakban útépítések és 

-felújítások, mivel kivártunk, és csak a 

legégetőbbeket csináltuk meg eddig. A 

csatornahálózat kiépülésével számunkra 

is elérhetők lesznek olyan útépítési 

pályázatok, amelyek a korábbi időszakban 

– érthető módon – csak a teljes közművel 

ellátott települések számára voltak 

elérhetők. Az útfelújítások kapcsán pedig 

elő fog kerülni a csapadékvíz-elvezetés 

ügye is. Szeretném jelezni, hogy az átfogó 

útfelújítások elindításáig még legalább 

1–1,5 évet várnunk kell. Kérem tehát 

mindenki türelmét!

A csatornahálózat kiépítése önmagában 

is a városiasodás felé mutat, és – mint 

mindenki tudja – végre épül a hálózat!

A közterületeken folyamatosan dolgozunk, 

apránként, kis lépésekben, a lehetőségeink 

szerint. Jó példa erre a hivatal melletti 

park, a köztéri szobrok megújítása, az új 

56’-os emlékmű, amit ősszel fogunk átadni 

vagy a hamarosan épülő sápi partfal. 

Szomorúan teszem azonban hozzá, hogy 

minden igyekezetünk ellenére mindig 

vannak olyanok, akik az értékek megőrzése 

helyett a tönkretételben érdekeltek… A 

játszótéri rongálások mindennaposak, 

csakúgy mint a facsemeték kitördelése 

vagy a közterületre kiültetett virágok 

eltulajdonítása. Jó lenne, ha mindannyian 

arra nevelnénk például a gyermekeinket, 

hogy ilyeneket nem teszünk!

A www.sulysap.hu honlapon látható 
volt egy szavazás, ami azt kérdezte az 
olvasóktól, milyen hatással lesz a városi 
cím a település életére. A válaszadók 
több mint 70%-a szerint újabb lendületet 
kaphat Sülysáp, 20% szerint nem változik 
semmi, kb. 10% szerint pedig rosszabb 
lesz. Ön mit gondol?
Nyilván nem lesz ettől kolbászból a 

kerítés, de sok új lehetőséghez juthatunk 

a városi cím által. A településfejlesztés 

nemcsak az önkormányzat, hanem az 

egész közösség feladata. Mindenki tegye 

meg a saját portáján. Ezek együttesen 

adják a településképet. Szükség van 

helyi közösségekre, ezt sem tudja az 

önkormányzat helyettesíteni. A képviselő-

testülettel együtt ezután is azon leszünk, 

hogy az összes lehetőséget megragadjuk, 

hogy fejlesszük Sülysápot, és egyre 

élhetőbb város váljon belőle.

Sülysáp költségvetése stabil, tartalékoló, 
bár csak addig nyújtózkodhatunk, 
ameddig a takarónk ér – mondta 
korábban. Változik-e valamit a település 
finanszírozása, pénzügyi helyzete?
Egyetlen ponton lesz változás, ez pedig a 

polgármesteri hivatalban foglalkoztatottak 

elismert létszáma és az ehhez kapcsolódó 

finanszírozás. A gyakorlatban ez kb. 

40 millió Ft plusz forrást jelent majd 

Sülysápnak.

Augusztus 19-én rendezik meg a 
városavató ünnepséget. Milyen 
programokkal várják az érdeklődőket?
A részletes programterv összeállt már, 

de vannak még bizonytalanságok ebben, 

tehát a pontosság és a teljesség igénye 

nélkül a következőkre lehet számítani:

A gyerekek számára lesz ovis ének-néptánc, 

hangszeres gyermek fellépők, Kolompos 

koncert kézműves foglalkozások, 

kalandpark.

A nagyobbak szórakoztatáa érdekében a 

helyi közösségek is színpadra fognak állni. 

Lesz Ebadták-előadás, fellép a katolikus 

énekkar, az óvónőkből álló „Jómadarak” 

kórus, a két nyugdíjasklub, színpadra 

lép Németh Anna és zenekara, Bugyi 

Dominika, valamint a „Szotyola” zenekar 

is. Az est folyamán pedig fellépnek a helyi 

hastáncos lányok-asszonyok is!

A helyiek mellett lesznek meghívott 

vendégeink is. Egy görög és egy felvidéki 

néptánccsoportot várunk, lesz ír népzene 

és néptánc, valamint mazsorett is. Várjuk 

a humorista Beliczai Balázst, az énekes 

Tabáni Istvánt és Király Viktort. A nap 

zárásaként pedig ismét egy helyi csapat 

lép a színpadra: az Avangers zenél majd az 

utcabálhoz!

Mindenkit szeretettel várunk, ne hagyják 

ki ezt az ünnepélyes szórakoztató napot!

KN
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Bízunk benne, hogy mindenki talál 

majd valami kedvére valót az augusztus 

19-i városavatónk programkínálatában. 

Bemelegítünk a sülysápi, de Tóalmáson 

dolgozó óvónő, Zemenné Tóth Szilvia 

ovisaival, hiszen Szilvia és férje, Zemen 

Zoltán állandó segítői programjainknak. 

Zoltán most is lovas kocsikáztatja majd 

a gyerekeket. A verses Szotyolánkat és 

a gyermekeket népzenével szórakoztató 

Kolompost szeretném, ha az igényes 

szülők „családilag” hallgatnák, tapsolnák 

meg. Színpadunk majd a Wass Albert 

Művelődési Központ és a polgármesteri 

hivatal között, a lezárt Szent István téren 

fog állni.

A koncerthallgatók között sorsoljuk majd 

ki a bizonyára „sorban állós” fogatozás és 

a kalandpark első csoportjait.

Kalandpark! 5 évestől a 15 évesig! 

Kötélhágcsó, 7 méternyi mászófal, lengő, 

kúszó, himbálózó, indás… mindenfélék, a 

Vízmű bejárata előtt!

A „halastavas” parkban a katolikusok, 

bárkások, a bölcsis pedagógusok lépnek 

fel, Zemenné Tóth Szilvia kézműveskedik, 

portékát és értéket kínál, tájékoztat, 

beszélget. 

Városavató ceremónia! Az átadó közjogi 

méltóság és polgármesterünk köszöntője, 

az új zászlók bevonulása, kenyérszentelés… 

Németh Anna, a sülysápi Ihajla 

népzenekar tagja. Szüleivel, testvérével, 

barátaival együtt táncházaink önzetlen 

muzsikása. Most a Pergő bandával, 

Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemről 

érkező társaival együtt tamburázik.

A katolikus énekkar évek óta jelen van 

programjainkon. Fontos partnereink 

dalokban fogalmazzák meg az államalapító 

szent király ünnepének a lényegét.

Az elmúlt évek Szent István-napjain mindig 

szeretettel fogadta a sülysápi közönség 

a ’Kátai Tánctalálkozóról „átcsábított” 

néptáncegyütteseket. Most - a Kárpát-

medencei magyarságunk összetartását 

szimbolizálandó - a felvidéki Borostyán 

néptáncegyüttes és egy görög csoport lesz 

a vendégünk. 

14 óra 10 perckor adjuk át az elismeréseket 

a Sülysápért önzetlenül munkálkodók 

közül három civilnek, csapatnak. 

Nem csak a míves, értékes előadásokat 

kedvelőkre gondolunk majd! Legyen 

vendégünk a felhőtlen vidámság 

is! Beliczai Balázs humorista 

szórakoztatja majd a nézőket.

Bánatosak az ír népzenét a néptánccal 

együtt megjelenítő Kék Bab zenekartól 

és a Blackbird Irish Dance School-tól sem 

leszünk! Ennek a zenekarnak is a tagja a 

sokoldalú sülysápi lány, Németh Anna.

Óvónőink Jómadarak kórusa legutóbb az 

emlékezetes márciusi könyvbemutatónkon 

lépett fel. Ha vendégeinknek Sülysáp város 

kulturális értékeit is be akarjuk mutatni, 

akkor a színpadon a helyük!

Gazdag város! Két nyugdíjasklubunk 

is van!  A Barátságra és a Pávára is 

számítunk! A Szotyola zenekar délelőtt a 

gyerekeket szórakoztatja, de a Művelődési 

Központ Wass Albert-verseket is kért tőlük. 

Felvidéki származású énekesük, Panyik 

Marianna most egy szép népdalt is elénekel 

majd. Bugyi Dominika is másodjára lép 

majd fel ezen a napon, hiszen a városavató 

ceremónián is megszólaltat egy sülysápi 

népdalt. Dominika a WAMKK egyik 

legsokoldalúbb partnere! Legutóbb a 

gyereknapunkon adott egy fergeteges 

könnyűzenei koncertet! Biztos vagyok 

benne, hogy remekül fogunk majd most is 

szórakozni.

Fábryné Salvári Katalin Ebadtái miatt egy 

időre érdemes lesz bemenni a WAMKK-

ba, hiszen a már többször nagy sikerrel 

bemutatatott zenés színházukat, a Magyar 

paradicsomot itt fogják előadni.

Ha végeztek, legkésőbb 20.00-kor, ismét a 

szabad téren, a művelődési központ előtt 

a helyünk, hiszen Király Viktor, a Héra 

hastánccsoport, majd Tabáni István is itt 

lép fel. 

És a végén: utcabál az Avengers-szel!

Még szívesen látjuk azokat a 

sülysápiakat, akik cégeikkel, 

termékeikkel megjelennének, akik 

sátrat állítanának a maguk örömére 

vagy a gyerekek szórakoztatására. 

Hálásan fogadnék forgalomirányító 

férfiakat, és nagyon nagy szükségem lenne 

18-án délután, kora este színpadállítókra, 

20-án hajnalban színpadbontókra!

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! 

Mindenről részletesen, folyamatosan 

beszámolunk a www.sulysap.hu és a www.

tapiokultura.hu-n, a facebook oldalunkon.

Információ: Tarnavölgyi László, 06 30 407 

39 74, tarnavolgyi.l@gmail.com 

Sülysáp Város! Érezzék magukénak, 

és valóban azzá válik! 

Városavató ünnep – Reméljük, minél többeknek!

Programterv a 
városavató napon a 
Szent István téren:

9.50 - 10.05 Tóalmási 

óvodások – néptánc, ének

10.15 -10.45 Szotyola 

zenekar – gyermekdalok

11.00 -11.45 Kolompos zenekar

12.00 -12.30 Városavatás

12.35 -13.00 Németh Anna 

és a Pergő banda 

13.05 -13.30 Katolikus énekkar

13.35 -14.05 Felvidéki Borostyán 

néptáncegyüttes

14.10 - 14.25 „Sülysápért” 

elismerések átadása

14.30 - 15.00 Görög néptáncegyüttes

15.00 - 15.30 Beliczai Balázs - humorista

15.35 -16.00 Ír népzene és néptánc. 

Kék Bab zenekar és a Blackbird 

Irish Dance School tánckara

16.05 -16.25 Jómadarak kórus

16.30 - 16.45 Barátság nyugdíjasklub

16.50 - 17.05. Páva nyugdíjasklub

17.15 - 17.40 Szotyola 

17.45 - 18.25 Bugyi 

Dominika (pop, ének)

18.30-20.00 Magyar paradicsom. Az 

Ebadták színháza a WAMKK-ban! 

20.00-20.30 Király Viktor 

20.30-20.40 Héra hastánc

20.45-21.15 Tabáni István

21.15 Utcabál az Avengers-szel 

és Bugyi Dominikával
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KÖNYVELŐ ÁLLÁS
Faluszolga K  .

A Faluszolga K  . keres megbízható, 
leinformálható könyvelőt, aki 
a cég ügyeit korrektül kezeli, 
és a munkáját hiánytalanul, 
lelkiismeretesen elvégzi.

Feladatai:
• kimenő és beérkező 

számlák kezelése, 

• tárgyi és forgóeszközök 
nyilvántartása, 

• értékcsökkenés számítása,

• bankkönyvelés, banki 
jelentések elkészítése, 

• házi pénztár működtetése,

• havi, negyedéves és év 
végi zárási feladatokban 
való részvétel,

• kötelező sta  sz  kai 
jelentések elkészítése, 

• egyéb adminisztrációs 
feladatatok,

• bérszámfejtés.

Elvárások:
• minimum középfokú 

gazdasági végze  ség,

• számviteli területen 
szerze   többéves 
gyakorlat,

• jó problémamegoldó 
képesség,

• hatékony, gyors, precíz 
munkavégzés.

Előny:
• regisztrált mérlegképes 

könyvelői végze  ség.

Az önéletrajzokat legkésőbb 
2013. augusztus 21-ig kell leadni 
személyesen vagy postai úton: 
Faluszolga K  . 2241 
Sülysáp, Szent István tér 
1., illetve emailben a 
fules.jozsef@sulysap.hu 
emailcímen.

Új LTP-kötési lehetőség a 
csatornaköltség fedezésére

2013. május 31-én véget ért a 70 hónapos Fundamenta lakástakarék-pénztári 

szerződések kötésének lehetősége. 

Mivel még mindig vannak olyan ingatlantulajdonosok, akik nem rendezték a lakossági 

hozzájárulásukat, a víziközmű-társulat közgyűlése úgy döntött, hogy 2013. november 

30-ig újabb lehetőséget biztosít a hozzájárulás (285 000 Ft) megfizetésére.

Az új módozatú LTP-szerződések viszont sem 100, sem 70 hónaposak nem lehetnek, 

mivel a végső elszámolási határidő kötött és közeledik. Aki nem egyösszegű (vagy 

két részletben történő) befizetést választ, november 30-ig 50 hónapos Fundamenta 

szerződést köthet. A határidő lejárta után újabb kedvezményes lehetőség már nem lesz, 

a hozzájárulásokat a víziközmű-társulat átadja behajtásra az illetékes szerveknek. (Ez 

adók módjára behajtható köztartozásnak minősül, így bérből, nyugdíjból is letilthatóvá 

válik!)

Az egyösszegű befizetéseket 2013 folyamán mindenkinek rendeznie kell!

Azt javasoljuk mindenkinek, aki apróbb részletekben szeretné megfizetni a hozzájárulást, 

hogy mielőbb kössön 50 hónapos LTP-szerződést. Az új konstrukcióban számlanyitási 

díjként 4 900 forintot kell fizetni szerződéskötéskor, majd havonta 4 540 Ft lesz a 

fizetendő összeg. Összesen tehát 227  000 forintot fizet be az, aki ezt a lehetőséget 

választja. Az előírt 285 000Ft-ot a szerződő befizetése, az arra számított betéti kamat 

és a hozzá járó állami támogatás együttes összege teszi ki.

Éljenek a lehetőséggel! (Szerződéskötésre hétfőn és pénteken van lehetőség ügyfélfogadási 

időben a Gólyahír bölcsődében Csergő Enikőnél és a polgármesteri hivatalban Katus 

Norbertnél.)

Horinka László
a VKT elnökhelyettese

A Sülysápi Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet
pénzügyi ügyintéző 
munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:
− Határozott idejű – 2013. szeptember 1-től 2015. június 30-ig tartó – közszolgálati 

jogviszony.
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
− Pénzügyi, számviteli, gazdálkodási feladatok ellátása (pénztárkezelés, banki 

bizonylatok kontírozása, munkabérterhelés rögzítése és kontírozása)
A munkakör betölthetőségének időpontja:
− A munkakör legkorábban 2013. szeptember 1. napjától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje:
− 2013. augusztus 26.
A pályázat benyújtásának módja:
− Postai úton vagy személyesen a Sülysápi Polgármesteri Hivatal 2241 Sülysáp, Szent 

István tér 1. címen,
− elektronikus úton a misinszki.hajnalka@sulysap.hu e-mailcímre megküldve.
− Kérjük a borítékon, illetve az üzenet tárgyában feltüntetni a pályázati adatbázisban 

szereplő azonosítószámot: 8608/2013. és a munkakör megnevezését: pénzügyi 
ügyintéző.

A pályázattal kapcsolatosan további információt nyújt:
− Seprősné Cseri Ágota adó- és pénzügyi irodavezető a 06-29/635-440 vagy Szabóné 

Misinszki Hajnalka személyügyi ügyintéző a 06-29/635-443 telefonszámon. A 
pályázati kiírás bővebben a www.sulysap.hu honlapon olvasható.
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A munkaerőpiacon leghátrányosabb 

helyzetben lévő tartós munkanélküliek, 

és közöttük is a leginkább rászorulók, a 

megváltozott munkaképességű személyek 

számára indít foglalkoztatási projektet 

a Sorskerék Alapítvány Sülysápon és 

környékén. Képzéssel egybekötött 

foglalkoztatásról van szó 30 fő részére, 

ami azt jelenti, hogy a felvett személyek 

tréningeken és képzésen vesznek részt, 

s ennek során olyan ismereteket kell 

elsajátítaniuk, amelyek szükségesek a 

munkavégzéshez. A sikeres tanulás után 

biztosított számukra a foglalkoztatás 

is, amely különböző szakterületeken 

Sülysápon, valamint távolabbi 

munkahelyeken történik.

A projekt jellemzői miatt Sülysápon egy 

úgynevezett „jóléti kisközpontot” hozunk 

létre elsősorban azok számára, akik a 

foglalkoztatásban részt vesznek, de ennek 

bizonyos szolgáltatásai elérhetőek lesznek 

a település egész lakossága számára is. A 

gyermekmegőrzés úgynevezett „családi 

napközi” formájában történik. Szeretnénk 

magas színvonalú foglalkozásokat és 

szabadidős programokat nyújtani 

a gyermekeknek. Terveink szerint 

különböző testi és lelki egészségmegőrző, 

fejlesztő programokat és ismeretátadó 

előadásokat szervezünk a korcsoportok 

számára.

A foglalkoztatás részben egészen egyszerű, 

könnyen megtanulható fizikai munka 

(betanított és takarítói munka), részben 

magasabb képességeket és iskolai 

végzettséget igénylő szakterületen való 

munkavégzés lesz. Az ezekhez szükséges 

képességeket és ismereteket a résztvevők a 

képzési időszak alatt sajátítják majd el.

A képzési időszak alatt anyagi 

támogatásban, a foglalkoztatás alatt pedig 

jövedelemben részesülnek a részvevők.

Augusztus hónapban Sülysápon fogunk 

fórumot szervezni, amelyen részletes 

tájékoztatást kapnak az érdeklődők. A 

felvétel is ebben az időszakban történik 

majd. A képzések szeptemberben indulnak.

Egy utolsó kérdés: a projektgazda, a 

Sorskerék Alapítvány hogyan jutott ezzel 

a projekttel épp Sülysápra? Két tényezőnek 

köszönhető ez: egy helyi vállalkozó 

segítségének, a vele való kapcsolatunknak, 

valamint a helyi önkormányzat, illetve 

a polgármester úr segítő, támogató 

hozzáállásának, amelyet ezúton is 

köszönünk.

Szándékunk az, hogy a megteremtett 

munkahelyek ne csak a projekt időszakáig, 

hanem utána is tartósan fennmaradjanak. 

Ehhez természetesen a projektre jelentkező 

munkavállalók részvétele is szükséges.

Martos György
a Sorskerék Alapítvány

kuratóriumi elnöke

Foglalkoztatási projekt 
indul Sülysápon

Sülysápi városi 
pecsét:
Csak a 

városavatón!

Egy település életében - különleges 

történelmi helyzetektől eltekintve - egyszer 

fordul elő, hogy városavató ünnepséget 

rendezhet.

Sülysáp Város Önkormányzata szeretné 

még ünnepélyesebbé és emlékezetessé 

tenni az augusztus 19-i napot.

A városavatás alkalmából az 

önkormányzat készíttetett egy ünnepi 

városi pecsétet, amit kizárólag 2013. 

augusztus 19-én, a városavató napon 

lehet majd használni.

Ezen a napon - az ünnephez méltó - tárgyat 

lehet majd lepecsételtetni ezzel bárki 

számára.

Ha van egy könyve, családi fényképe, 
bármilyen relikviája vagy éppen egy 
fehér lapja, amit szívesen pecsételtetne 
le ezzel a különleges pecséttel, hozza el a 
városavatóra!

Pedagógiai asszisztens tanfolyam
Pedagógiai asszisztens tanfolyam indul szeptembertől a sülysápi Csicsergő óvodában.
Jelentkezéshez szükséges végze  ség: ére  ségi.
A tanfolyam díja 120 000 Ft, melyet 6 részletben lehet kifi zetni.
Érdeklődni: 30/701-49-36 (Bálint Sándorné óvodavezető), 30/311-20-35 (Fabula Bt.)
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Augusztus 1-jétől megszűntek a Sülysápon található szelektív 

hulladékgyűjtő szigetek. A jövőben a házhoz menő szelektív 

hulladékgyűjtés mellett az üveghulladékot egy helyen lehet 

lerakni.

A felszámolásnak két oka van: az egyik, hogy sajnos nagyon sokan 

nem rendeltetésszerűen használták a lerakókat, így folyamatosan 

hatalmas kosz és rendetlenség uralkodott a szigeteknél, amit 

lehetetlenség volt rendben tartani. A másik ok, hogy a házhoz 

menő szelektív hulladékgyűjtéssel szinte minden a szigeteken is 

elhelyezhető hulladékfajtát elszállít a Hírös Hulladékgazdálkodási 

Kft., így a jövőben a „sárga zsákos” rendszerben szabadulhatunk 

meg a külön gyűjtött hulladékoktól.

Augusztus elsejétől az üveghulladékot – ami a sárga zsákokba 

továbbra sem tehető – a Faluszolga Kft. Vasút utcai telephelyén 

lehet elhelyezni, a főbejárat mellett található gyűjtőedényekben.

A sárga zsákban gyűjthető újrahasznosítható hulladékok a 

következők:

Kartondoboz (zsák mellett összekötegelve), kisebb papírdobozok 

(tisztán, laposra taposva), színes és fekete-fehér újság, szórólap, 

prospektus, irodai papír, füzet, telefonkönyv. 

Színes és víztiszta műanyag PET palack és kupak, kozmetikai és 

(pl.: samponos, öblítős) tisztítószerek flakonjai, reklámszatyor, 

nylonzacskó, csomagolófólia, joghurtos, tejfölös, margarinos 

dobozok. Tisztán, laposra taposva!

Fém italos dobozok (pl.: üdítős, sörös fémdoboz), konzervdoboz, 

tartós tej és üdítők dobozai (Tetra Pak jelzéssel). Kiöblítve, laposra 

taposva!

Mivel idén megszűnt a házhoz menő zöldhulladék-elszállítás, 

Sülysáp Város Képviselő-testülete engedélyezte (a vonatkozó helyi 

rendelettől eltérően) a nyári időszakban is a kerti avar égetését. 

Így az év minden péntekjén reggel 8 és este 7 óra között lehetséges 

elégetni a kertben keletkezett zöldhulladékot  (Kivétel az országos 

tűzgyújtási tilalom időszaka, amikor tilos a kerti avar égetése is!)

Faluszolga Kft.

Megszűntek a szelektív hulladékgyűjtő szigetek

2013. július 3-án adták át a forgalomnak a Vasút utca „kókai 

kanyarként” emlegetett, most felújított szakaszát.

A Magyar Közút kezelésében lévő út állapota évek óta nagyon 

rossz volt, az utóbbi időben már szinte teljesen alkalmatlannak 

bizonyult a közlekedésre. Mivel a Vasút utca teljes egészében a 

Magyar Közút kezelésében van, az önkormányzat nem tudott 

érdemben javítani az út állapotán. Horinka László polgármester 

többszöri megkeresésére sem érkezett korábban kielégítő 

válasz, nem indult meg a felújítás. A Közút ugyanis kikötötte, 

hogy a csatornának földbe kell kerülnie a felújítás előtt. Idén 

februárban aztán beindult a csatornázás. Sülysáp önkormányzata 

megállapodott a Tápió Menti Területfejlesztési Társulással, hogy 

ezen a szakaszon kezdődnek meg legelőször a csatornázási 

beruházás munkálatai. Miután a csatornahálózatot kiépítették a 

Vasút utca érintett szakaszán, jöhetett az útfelújítás.

A folyamatos megkeresések és egyeztetések tehát idén végre 

eredményre vezettek, és európai uniós támogatás bevonásával 

megvalósulhatott a teljes rekonstrukció. Az érintett 300 méteres 

szakaszon útalapcsere és -megerősítés történt, 6 méterre 

szélesítették a burkolatot, amit 2x5 cm aszfaltréteggel borítottak. 

Két új buszmegállót is kialakítottak, és megerősítették a padkát.

Horinka László polgármester elmondta: „Nagyon elégedett 

vagyok a felújítással. Éppen itt volt már az ideje, hogy megfelelő 

minőségben elvégezzék a munkát. Örülök, hogy többszöri egyeztetés 

után végre megújulhatott a kókai kanyar, ami nem kis bosszúságot 

jelentett a sülysápiaknak és a környékbeli lakosoknak egyaránt. Az 

önkormányzat abban tudott segíteni, hogy a csatornaberuházást 

hozzáigazította a Magyar Közút elvárásaihoz. Remélem, hogy az 

ugyancsak állami kezelésben lévő Úri úton is megkezdődhet végre 

a teljes útfelújítás.”

Az útfelújítási projekt keretében, a belterületi csatornázási 

munkákat követően megkezdődött a Sülysáp-Úri összekötő út 

egész pályás útfelújítása is, így hamarosan megújul az Úri út 

burkolata.
Katus Norbert

Megújult a Vasút utcai kanyar
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Mit takart ez a gyűjtőpályázat?
Idén tavasszal a Magyar Néprajzi Társaság 

önkéntes gyűjtő szakosztálya „Tradíció” 

néven országos néprajzi gyűjtő pályázatot 

hirdetett.

A pályázati kiírásra én három pályaművet 

küldtem be. A pályaműveket a magyar 

néprajz tekintélyes szakemberei bírálták 

el, a szakmai zsűri magasabb minősítéssel 

látta el a kimagasló teljesítményeket, 

(figyelemre méltó – megfelelő – jó – 

nagyon jó – kiváló minősítésekkel) s az 

általa elfogadott minősítésű pályaműveket 

a Néprajzi Múzeum Etnológia Adattárába 

helyezte el. Ettől fogva a pályamű szabadon 

kutathatóvá vált.

(A bírálók között láthattuk Baksa 

Brigittát, a Magyar Néprajzi Társaság 

önkéntes gyűjtő szakosztályának 

titkárát, Landgraf Ildikót, az MTA 

BTK Néprajztudományi Intézetének 

főmunkatársát, Tátrai Zsuzsannát, az 

MTA BTK Néprajztudományi Intézetének 

ny. főmunkatársát, Vasvári Zoltán 

etnográfust, Máté Györgyöt, a Néprajzi 

Múzeum muzeológusát.)

Milyen témákkal pályázott?
A beküldött pályamunkáim közül a 

SZÍN-JÁTÉK, a zsűritől „nagyon jó” 

minősítést, az Árvíz 1963. és a Vitéz 

Szűcsi József címűek pedig „kiváló” 

minősítést kaptak.  A SZÍN-JÁTÉK-ot az 

érdeklődők már ismerhették, hiszen 2012 

decemberétől hosszú hónapokon keresztül 

a WAMK előterében lehetett olvasni, 

nézegetni. Az Árvíz 1963. című a július 

20-i tűzoltó fesztiválon a Helytörténeti és 

Hagyományőrző Kör sátrában volt látható, 

olvasható. 

A pályázat ünnepélyes díjkiosztó 

ünnepségét június 20-án, a Néprajzi 

Múzeum dísztermében tartották egy egész 

napos konferencia keretében.

A díjakat: egy oklevelet és egy néprajzi 

témájú könyvet Kemecsi Lajos, a Magyar 

Néprajzi Társaság főtitkára, a Néprajzi 

Múzeum főigazgatója adta át. Többen 

megkérdezték tőlem, hogy ezekkel a 

pályázatokkal mennyi pénzt lehetett 

nyerni, s kétkedően vették tudomásul, 

hogy ez nem járt pénzjutalommal, hiszen 

ez önkéntes gyűjtés. A pénzjutalomnál 

azonban a „kiváló” minősítést kapott 

pályázók sokkal nagyobb értéket 

nyertek: egy egyhetes táborba hívtak meg 

bennünket Örkénybe.  

Köszönettel tartozom azoknak a sülysápi 

adatközlőknek, akik gyűjtőmunkámat 

néha a legféltettebb kincseikkel segítették. 

Visszaemlékezéseik vagy fényképeik 

pályázatom részeként Kemecsi Lajos 

szavait idézve: „az idők végezetéig 

megmaradnak a Néprajzi Múzeum 

Etnológiai Adattárában.”

Miről szólt az egyhetes jutalomtábor?
A tábor mottója: „Európa nem arra 

kíváncsi, hogy átvettünk-e mindent, 

amit az európai művelődés nyújthat, 

hanem arra, hogy a magunkéból mivel 

gyarapítjuk az európai művelődést.” 

(Győrffy István) A tábor a néprajzi 

gyűjtőmunkára felkészítő országos 

továbbképzést és műhelygyakorlatokat 

nyújtott. A programok reggeltől néha késő 

estig tartottak, és a néprajz legjelesebb 

kutatói, tudói szakmai előadásaikkal, 

gyakorlati útmutatásaikkal, kézműves 

műhelygyakorlatokkal bővítették a 

táborlakók ismereteit.  Közösségi és 

tájházakat is megtekintettünk.

Van értelme a régmúlt dolgaival 
foglalkozni? Hogyan érdemes nekivágni?
Bátorítok mindenkit, hogy vegyen a 

kezébe videokamerát vagy diktafont, vagy 

akár egy okostelefont, de lehet csupán egy 

ceruza és egy jegyzetfüzet is, és próbálja 

megörökíteni a környezetében, családjában 

élő hagyományokat, szokásokat. Nyissa 

meg a családi legendáriumot, hogy a 

tradíció (Birinyi József szavait idézve) 

ne csupán a hamu őrzése, hanem a 

láng továbbadása legyen a következő 

nemzedékeknek.

Katus Norbert

Csak tiszta forrásból…
A Magyar Néprajzi Társaság szakmai elismeréseit kapta pályázataiért Zemen Pálné, a Sülysápi Helytörténeti és 

Hagyományőrző Kör vezetője. Az értékmegőrző gyűjtőmunkáról kérdeztük. 

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 

emlékére épül emlékmű a Szent István 

téren, döntött a képviselő-testület 

Horinka László polgármester javaslatára. 

A szobor megvalósításához az 

önkormányzat még 2012 őszén pályázatot 

nyújtott be a Nemzeti Kulturális Alaphoz, 

ahol 2,5 millió forint támogatásról 

döntöttek. Az összesen mintegy 6,5 millió 

forintba kerülő beruházáshoz egyelőre a 

település biztosítja a szükséges önerőt.

A jelentős önerőhöz több helyi vállalkozó, 

civil szervezet és magánszemély is 

ajánlott már fel kisebb-nagyobb (akár 

1-2 ezer forintos) anyagi támogatást. Az 

önkormányzat célja, hogy közösségi 

összefogásban, nagyrészt közösségi 

támogatásokból készülhessen el a szobor. 

Kérjük, hogy amennyiben Ön is 

azonosulni tud az 1956-os emlékmű 

ügyével, támogassa azt! 

(A felajánlott összeget a Sülysápért 

Közalapítvány 65100053-10052008-

as számlaszámára javasoljuk átutalni, 

amiről támogatói igazolást biztosítunk 

az elérhető vállalkozói adókedvezmény 

igénybevételéhez. Lehetőség van 

készpénzes befizetésre is a Polgármesteri 

Hivatalban.) A támogatók névsorát az 

emlékmű környezetében maradandóan 

közzé kívánjuk tenni.

Eddig összesen 2 945 000 Ft 

érkezett sülysápi vállalkozóktól és 

magánszemélyektől.

Katus Norbert

Támogassa Ön is az 1956-os emlékmű ügyét!
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10 órától a parkban és környékén számos játékot próbálhattak ki 

a gyerekek: volt óriásgömb és csúszda, lovas kocsizás, röplabda az 

új pályán, élő csocsó, gólyaláb és sok más vetélkedő a Tápió Menti 

Tömegsport Alapítvány szervezésében, valamint taekwondo- és 

bokszbemutató is.

A Kossuth Lajos Hagyományőrző Csapat tagjai többször 

átvonultak a területen, és ha éppen nem is láttuk őket, a 

puskalövéseiket hallva mindig tudhattuk, merre járnak éppen. 

Az egész nap folyamán működött – többek közt – a nagy 

népszerűségnek örvendő kézműves sátor és arcfestés. A Magyar 

Madártani Egyesület is egész nap tartotta bemutatóit a parkban 

élő madarakról, a most részben már kialakított madárbarát 

kertről.

Most újra, ez esztendőben immár sokadszor lépett fel a település 

egyik legfrissebb és legaktívabb művészeti közössége, a Szotyola 

zenekar. Szelíd dallamaikkal egész komoly nézőközönséget 

vonzottak a színpad elé háromnegyed órás előadásuk alatt.

Kuti Albert néptánc-oktató apró tanítványai fél órán keresztül 

táncoltak különféle magyaros dallamokra a színpadon.

Laci atyát is fel tudtuk csábítani a színpadra. Dr. Farkas László 

sülysápi plébánoshelyettes, a Váci Egyházmegye ifjúsági referense 

a gyermekmisékről ismerős bábozással léptette színpadra Picúrt, 

„nagyszerű” barátját. Az igazi barátságról szóló előadást az ifjúsági 

énekkar tagjai tették színesebbé.

Estére sem maradt üresen a színpad. Skumák Judit mazsorett- és 

a Flashdance bemutatója, majd a Héra hastánccsoport fellépése 

után Bugyi Dominika, végül pedig a vecsési Dinoszaurusz Band 

koncertje tette teljessé a napot.

Tarnavölgyi László, a Wass Albert Művelődési Központ és 

Könyvtár vezetője elmondta: „Célunk egy olyan családi nap volt, 

ahol – főként a gyerekek –, de minden korosztály jól érezheti 

magát. Sülysáp önkormányzata biztosította a rendezvény teljes 

anyagi hátterét, így sokféle, mindenki számára elérhető, ingyenes 

programot tudtunk szervezni. Külön kiemelném azt, hogy a 

művelődési központtal már évek óta együttműködő helyi és 

Tápió-vidéki civil segítőink most is kitettek magukért. Nélkülük 

nem lett volna ilyen sikeres és szép a kastélykerti parti június 8-án. 

Szép példája volt ez az önkormányzat és a civilek összefogásának. 

Az eredmény önmagáért beszél.”

Ebben a cikkben nem tudtunk minden segítőt név szerint 

megnevezni, de ezúton köszönjük mindenkinek a segítő, 

támogató részvételt!

Katus Norbert

Jó kis gyereknap volt!
Június nyolcadikán minden összejött ahhoz, hogy a szőlősi Kastélykertben kicsik és nagyok egyaránt jól érezzék ma-

gukat az önkormányzat és a civilek által közösen megrendezett családi napon.

Gyereknapi köszönő

Június 8-án ismét új helyszínen, most éppen a Kastélykertben, és annak környékén szórakoztattuk az iskolák pedagógusai által 

elhozott mintegy 700 gyermeket.  Sülysáp Nagyközség Önkormányzata jelentős anyagi forrásokkal támogatja, és a település kiemelt 

rendezvényének tekinti a sülysápi gyereknapot. 

Ez a támogatás azonban mit sem érne, ha nem egészülne ki a Te, a Ti önzetlen segítségetekkel! Minden munkájával, tehetségével, 

adományával segítő barátunknak: köszönjük! 

Tarnavölgyi László – WAMKK 
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Az Emberi Erőforrások Minisztériuma elkészíte  e azokat a szociális és családügyekkel 
kapcsolatos ügyfél-tájékoztatókat, amelyek az aktuális és a vonatkozó jogszabályok 
hatályos rendelkezéseinek megfelelő tartalmúak. Ezek a legkülönfélébb szociális 
témákban segítenek eligazodni mindenkinek, és egy csokorba szedve tekinthetőek 
meg az állam  tkárság honlapján: www.kormany.hu.
A most megtekinthető tájékoztatók témái:

1. Tájékoztató füzetek
Nyugdíjak 2013-ban
Információ időseknek - 2013
Megváltozo   munkaképességű személyek ellátásai - 2013
Családpoli  kai szótár - 2013 
Tájékoztató a gyermekek után járó ellátásokról - 2013
Tájékoztató a szociális ellátásokról - 2013
Szociális ellátások összefoglaló táblázata - 2013
Tájékoztató a fogyatékossághoz és egészségkárosodáshoz kötődő ellátásokról és 
szolgáltatásokról - 2013

2. Gyakran ismételt kérdések (leporellók)
Gyermekek után járó ellátások - 2013
Családi pótlék - nevelés, ellátás, iskoláztatási támogatás
Gyermekgondozási díj (GYED) - anyasági támogatás
Gyermekgondozási segély (GYES)
Gyermeknevelési támogatás (GYET)
Gyermekvédelmi kedvezmények
Magasabb összegű családi pótlék
Óvodáztatási támogatás
Terhesség - gyermekágyi segély - gyermekápolási táppénz

3. Nyugdíjellátások - 2013
Korhatár elő    ellátások
40 éves kedvezményes nyugdíj nőknek
Egyszeri segély
Kivételes (méltányossági) nyugdíjemelés
Öregségi nyugdíj
Szépkorúak jubileumi köszöntése és ju  atása
Hozzátartozói nyugellátások

4. Megváltozo   munkaképességű személyek ellátásai - 2013
Rehabilitációs ellátás
Rokkantsági ellátás

5. Szociális rászorultság esetén járó ellátások - 2013
A súlyos mozgáskorlátozo   személyek közlekedési kedvezményei
Adósságkezelési szolgáltatás
Ak  v korúak ellátása
Ápolási díj
Fogyatékos személyek adókedvezménye - o  hona - rehabilitációs intézménye
Fogyatékossági támogatás
Idősek o  hona
Idős korúak járadéka
Közgyógyellátás
Lakásfenntartási támogatás
Parkolási igazolvány
Szociális alapszolgáltatások I.
Szociális alapszolgáltatások II.

6. Hasznos információk
Fiatalok életkezdési támogatása (babakötvény)
Családi adókedvezmény
Tanévkezdéshez kapcsolódó támogatások
Mi mennyi 2013-ban?
Tájékoztató a Karita  v Tanácsról
Tájékoztató az örökbefogadás feltételeiről

Minden egy helyen – családi tudakozó Tájékoztatás a parlagfű-
bejelentő rendszer 

működéséről

A parlagfüves területek felderítése 
és azok számának csökkentése 
érdekében a Vidékfejlesztési 
Minisztérium megbízásából 2012-
ben kifejlesztésre került egy ún. 
parlagfű-bejelentő rendszer (PBR). 

A rendszer célja a hatósági eljárásban 
közreműködő szervezetek és a 
lakosság információáramlásának 
gyorsabbá és pontosabbá tétele. 
A rendszer különlegessége, hogy a 
megte   bejelentések közvetlenül 
az ellenőrzésre jogosult illetékes 
hatóságokhoz jussanak el. Ezzel 
biztosíthatóvá válik a hatósági 
intézkedések gyorsabb és 
zökkenőmentesebb lebonyolítása. 

A parlagfű-bejelentő rendszert 
bárki használhatja, a helyi lakosság, 
a helyi társadalmi szervezetek és a 
vállalkozások egyaránt. 
A rendszer a h  ps://pbr.nebih.gov.
hu/pbr/content/user/login.aspx címen 
közvetlenül elérhető. Továbbá a 
NÉBIH honlapján is kialakításra 
kerül egy olyan link, amely a 
bejelentő felületre irányítja az 
érdeklődőket. A bejelentő felületen 
történt regisztrációt követően a 
bejelentő o  honi interneteléréssel 
vagy mobiltelefonról is megtehe   
bejelentését.

Belterületen – amennyiben a 
földhasználó a parlagfű elleni 
védekezési köteleze  ségének 
nem tesz eleget – az ellenőrzés 
lefolytatására és a közérdekű 
védekezés elrendelésére a jelenleg 
hatályos jogszabályok alapján 
a jegyző jogosult. A fen  eknek 
megfelelően a belterüle   
bejelentéseket a PBR az illetékes 
önkormányzathoz küldi.



Sülysápi Hírforrás

11

FELHÍVÁS 

VALAMENNYI FÖLDHASZNÁLÓ 
SZÁMÁRA

A termőföldről szóló 1994. évi 
LV. törvény és a földhasználati 
nyilvántartás részletes szabályairól 
szóló 356/2007. (XII. 23.) 
kormányrendelet változása 
következtében valamennyi 
ingatlanügyi hatóságnál 
(továbbiakban: járási földhivatalnál) 
regisztrált földhasználó 

köteles bejelenteni:

a) magánszemély földhasználó 
esetében a személyi azonosítóját 
(személyi számát) és az 
állampolgárságát,
b) gazdálkodó szervezet 
földhasználó esetében pedig a 
statisztikai azonosítóját.

A fentiek alapján

2013. szeptember 30-ig

az illetékes járási földhivatalhoz 
be kell nyújtani a 2013. január 
1-jét megelőzően már regisztrált 
földhasználóknak a fenti adatokat 
tartalmazó földhasználati 
azonosító adatközlési adatlapot. 

A földhasználati azonosító 
adatközlési adatlap beszerezhető 
a földhivataloknál, vagy letölthető 
a www.földhivatal.hu honlapról.

A bejelentést határidőben 
elmulasztó földhasználót a 
földhivatal bírsággal sújtja, 
amelynek mértéke a termőföld 
ingatlan-nyilvántartás szerinti AK 
értékének ezerszerese, azzal, hogy 
nem lehet kevesebb a behajtható 
köztartozás minimális összegénél.

A 2013. július 20-án Sülysápon 

megrendezett tűzoltófesztivál méltó 

eseménynek bizonyult, hogy az 

újonnan megalakult Gerje és Tápió 

mentőcsoportok tagjai letegyék 

esküjüket. 

A járási mentőcsoportok azzal a céllal 

jöttek létre, hogy az adott járás területén 

együttműködve a hivatásos szervekkel, 

megakadályozzák és felszámolják a 

katasztrófákkal járó károkat. A nagykátai 

és ceglédi járásban, a terület jellegéből 

adódóan elsősorban viharkárokkal, belvízi 

veszélyeztetettséggel, valamint vegetációs 

tüzekkel kell számolni. A mentőcsoportok 

vezetési, kutatási-mentési, műszaki 

kárelhárítási,- egészségügyi és logisztikai 

egységből épülnek fel.

A Tápió mentőcsoport, amely a nagykátai 

járás területének védelmére létrehozott 

önkéntes szervezet, kilencvenöt főből 

áll. Tagjai főként önkéntes tűzoltók, 

polgárőrök, nyugdíjas tűzoltók, ezen 

felül tizenegy fő mentős is elkötelezte 

magát. A mentőcsoport parancsnokának 

Németh Józsefet, a nagykátai tűzoltó-

parancsnokság volt szerparancsnokát 

választották. A feladatainak ellátásához 

szükséges eszközöket az önkéntes tűzoltó 

egyesületek biztosítják, amelyeket a 

polgárőrök gépjárművei, és a területen 

lévő mezőgazdasági vállalkozók 

erő-és munkagépei egészítenek ki.

A ceglédi járás mentőcsoportja, a 

Gerje mentőcsoport teljes létszáma 

hatvannégy fő, akik főként a ceglédi 

járás polgárőr egyesületeinek (Cegléd, 

Tápiószőlős, Abony, Ceglédbercel, Törtel) 

jelenlegi tagjai, valamint a járási hivatal 

munkatársai is vállalták az önkéntes 

szerepet. Szombat délelőtt 9 órakor 

megkezdődött az ünnepélyes eskütétel, 

s miután elhangzott a Himnusz, Torba 

Csaba tűzoltó alezredes narrátorként 

üdvözölte az eskütételre megjelent tagokat 

és a meghívott vendégeket.

Elsőként Pásztor József tűzoltó alezredes, 

a Pest Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság igazgatóhelyettese lépett 

a mikrofon mögé, aki tolmácsolta 

Branyiczky Márk tűzoltó alezredes, a Pest 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

igazgatójának köszöntőjét, mert az igazgató 

egy másik hivatalos ünnepségen vett részt.

Pásztor József visszatekintve a 2012-

es évre elmondta, hogy Pest megyei 

igazgatóság elsőként hozott létre területi 

rendeltetésű mentőcsoportot közel 

hetven fővel, amit Pilis mentőcsoportként 

ismerhetnek. Az igazgatóhelyettes 

arról tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 

ugyanebben az évben alakult meg 

a BM Országos Katasztrófavédelmi 

Főigazgatóság két központi rendeltetésű 

mentőcsapata, a HUNOR és a HUSZÁR. 

Előbbi kizárólag hivatásos tűzoltókból 

áll, utóbbiba a megyei mentőcsapatok 

legjobbjai kerülhettek be, közülük 

tizenheten Pest megye büszkeségei.

Pásztor József hangsúlyozta beszédében, 

hogy a 2013-as év elején, a közigazgatásban 

bekövetkezett változások eredményeként 

tizennyolc járás jött létre Pest megyében, 

és a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság 

továbbra is rendkívül fontosnak tartja 

a lakosság közbiztonságát. Mint 

mondta, éppen ezért nagy jelentőséget 

nyilvánít a vezetőség annak, hogy 

járásonként országos, illetve területi 

mintára mentőcsoportokat hozzon létre. 

Ebből a szempontból 2013. július 20-a 

mérföldkőnek számít a megye életében, a 

két járási mentőcsoport megalakításával.

Földi László, Cegléd Város polgármestere, 

országgyűlési képviselő köszöntőjében 

elmondta, hogy az élet az elmúlt 

hónapok eseményeit tekintve is igazolta a 

katasztrófavédelem fontosságát a lakosság 

életének megóvásában. A polgármester 

úgy jellemezte napjaink társadalmát, 

hogy elveszni látszik a másokról való 

gondoskodás, erre a tényre azonban 

rácáfol a mentőcsoport megalakulása. 

Beszédében kiemelte az összefogásnak, 

egymás segítésének fontosságát.

Horinka László, Sülysáp  polgármestere 

köszöntötte az eskütevőket, valamint a 

rendezvényen jelenlévőket, a rendezvény 

szervezőit. A polgármester külön 

köszönetet mondott a szervezőknek a 

rendezvény megvalósulásáért.

A köszöntő beszédek után következett 

az eskütétel, amelynek szövegét Minkó 

Renáta, a Tápió mentőcsoport tagja olvasta 

elő. Az ünnepélyes eskütétel zárásaként 

végül felcsendült a Szózat.

http://pest.katasztrofavedelem.hu

Járási mentőcsoportok eskütétele 
a tűzoltófesztiválon
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20 színes oldalon, képekkel gazdagon illusztrálva, most 

éppen Sülysáp, Tápiószele, Tápióbicske, Tápiószecső, Úri, 

Szentmártonkáta, Tápiógyörgye, Tápiószentmárton egy-egy 

érdekes történelmi kérdését, kulturális eseményét, évfordulóját 

kötötte egy csokorba a Thapeu.

A Tápió-vidék új, negyedévente megjelenő, helytörténeti, 

néprajzi, kulturális lapjának eddigi két száma 200 példányban 

jelent meg. Hála Istennek: kevésnek bizonyultunk!

Merész vállalással 500 darabot rendeltünk a most is kiváló 

minőséget produkáló (a Katus Norbert - Kucza Péter Ahogyan 

nagyszüleink látták c. könyvét is elkészítő)  Co-Print Nyomdaipari 

Kft-től. 

20 színes oldalon, képekkel gazdagon illusztrálva, most 

éppen Sülysáp, Tápiószele, Tápióbicske, Tápiószecső, Úri, 

Szentmártonkáta, Tápiógyörgye, Tápiószentmárton egy-egy 

érdekes történelmi kérdését, kulturális eseményét, évfordulóját 

kötötte egy csokorba a Thapeu. 

A tartalomból:

• Ékszerdoboz a pusztában? - A sülysápi 

Kisboldogasszony-templom története

• Volt egyszer egy művésztelep Tápiószelén

• Honnan ered a Tápió neve?

• A tápiószecsői levente egyesület zászlója és története

• Tápió menti kulturális események

• A Bab-Uska tájház köszöntése

• Rudnay gyula festőművészre emlékezünk Szentmártonkátán

• A pokoltanyai megállóhely és gazdasági vasút története

• Kalandra, Zöldike!

• Hogy történt...

A folyóirat 400 Ft-os áron a sülysápi Wass Albert Művelődési 

Központ és Könyvtárban, a tápiószelei Blaskovich Múzeumban, 

a szentmártonkátai Szabó Magda Könyvtár és Teleházban, a 

tápiószecsői könyvtárban, a kókai Csicsóka Virágboltban, Pándon 

a tájházzal szembeni kisboltban és rövidesen minden településen, 

egy-egy kulturális intézményben, tájházban is megvásárolható.

A lapot lehetőségeink szerint a Tápió-vidéki kulturális, közösségi 

eseményein is terjeszteni fogjuk.

Előjegyezni, érdeklődni nálam, a 06 30 407 39 74-es telefonszámon, 

a tarnavolgyi.l@gmail.com e-mail címen is lehet.  Katus Norbert 

szerkesztőtársammal, kiváló és egyre gyarapodó szerzőinkkel 

együtt megtisztelő figyelmükbe ajánljuk magunkat! 

Tarnavölgyi László

Megjelent a Thapeu legújabb száma

Megemlékezés 

Sülysáp Város Önkormányzata és a Bogdán Flórián Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület tisztelettel meghívja Önt az 1963-mas nagy sülysápi árvíz 50. 
évfordulóján szervezett megemlékezésére.

Helyszín:  Bogdán Flórián-kopjafa 

  (a Bogdán Flórián és a Kossuth Lajos utca találkozásánál)

Időpont:  2013. szeptember 6. péntek, 17.00

Mindenkit várunk!
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Az utóbbi időben egyre többen kötnek tartási szerződést, melyet 

a köznyelvben csak „eltartási” szerződésnek szoktak hívni. Ez 

egy nagyon ügyes és jó megoldás azoknak akiknek nincs olyan 

személy a családban - gyermek, unoka -  aki köteles lenne az idős, 

beteg emberről való gondoskodásra, és így ezen gondoskodást, 

ápolást másik rokon vagy esetleg egy idegen biztosítja a számukra.

A tartási szerződés tartalmát természetesen a szerződő felek 

állapíthatják meg. Általában az eltartott idős ember ingatlanának 

a fejében biztosítják a megfelelő tartást az arra rászorulónak. 

Ebben az esetben a szerződés megkötésekor kerül át az ingatlan 

tulajdonjoga az eltartóra, míg az eltartottnak élethosszig tartó 

haszonélvezeti jogot jegyeznek be az ingatlan-nyilvántartásba. 

Ezzel a megoldással biztosítva van az eltartott személy, hogy élete 

végéig nem tehetik ki a házából, azonban a ház fenntartásának 

költsége a tulajdonjoggal együtt átkerül az eltartóhoz.

Sokszor előforduló probléma, hogy nemcsak az örököl az elhunyt 

után, aki ápolta, gondozta a rászoruló személyt, hanem az rokon 

is, aki egyáltalán nem törődött az idős, beteg emberrel. Ezt a 

visszás helyzetet lehet elkerülni egy tartási szerződéssel. 

Sajnos az is nagyon gyakran előfordul, hogy valamelyik (vagy 

esetleg mindkét) fél szeretné felbontani a már megkötött tartási 

szerződét. Ennek sincs akadálya, ugyanúgy, mint a megkötéskor, 

ügyvédhez kell fordulni. A tartási szerződés felbontásakor a 

szerződés megkötése előtti állapotot állítják vissza az ingatlan 

tulajdonjogában is, illetve elszámolási kötelezettség van a felek 

között a már teljesített tartás miatt. Ha a felek között nincs egyezség 

a szerződés felbontásával vagy az elszámolással kapcsolatban, 

akkor bírósághoz kell fordulni a szerződés felbontása érdekében.

Nagyon megfontolandó, hogy kivel kötünk tartási szerződést. 

A legjellemzőbb probléma forrása az, hogy mivel egy kvázi 

„idegennel” kötünk szerződést, személyes konfliktusok 

alakulhatnak ki az eltartott idős, beteg ember és az eltartók 

között. Sokszor még családon belül is nagyon nehéz tolerálni 

egy beteg hozzátartozóval kapcsolatban felmerülő problémás 

helyzeteket, nem még egy olyan személy esetén, akit csak néhány 

éve ismertünk meg.

Én az ügyfeleimnek is minden esetben azt tanácsolom, hogy még 

szerződéskötés előtt gondolják jól át, hogy tudnak-e megfelelően 

gondoskodni az adott személyről, el tudják-e fogadni egymás 

berögzült szokásait, személyiségi jegyeit, hiszen a tartási 

szerződést megkötni nem túl bonyolult dolog, viszont annál 

kacifántosabb lehet annak felbontása.

Amennyiben az adott témáról még többet szeretnének megtudni, 

a 428-315 vagy a 06-20-40-44-975 telefonszámon tudnak 

érdeklődni. 

A fenti rövid tájékoztatás a teljesség igénye nélkül, figyelemfelhívó 

célzattal készült, mely nem minősül jogi tanácsadásnak.

Dr. Acsai Anetta Rita
ügyvéd

§        Jogi Kisokos

Sülysáp nem hagyja magát!
Az elmúlt évtizedekben a sülysápiak csak a rezsiköltségeik emelkedését tapasztalhatták. Az árakat legdurvábban 2002 és 2010 között 

emelték, a gáz árát háromszorosára, a villanyét kétszeresére. Ezzel szemben, ma minden sülysápi család 10%-kal kevesebbet fizet 

a háztartási gázért, villanyért  mint tavaly.

A Gyurcsány- és Bajnai kormányok idején 15-ször emelték a rezsiköltséget. Ezzel szemben ősszel még további rezsicsökkentés 

várható.

A szocialista kormányok idején bonyolult kérvények kitöltésével, megalázó tortúrákkal döntötték el, hogy ki kaphat rezsitámogatást. 

Ezzel szemben a mostani rezsicsökkentés egyformán hasznos minden sülysápi háztartásnak, és senkinek sem kell külön kérvényt 

benyújtania érte. Ráadásul egyetlen fillér közpénzt sem költ el az állam, mert a családoknak megspórolt pénz a szolgáltatók 

extraprofitját terheli.

A többnyire külföldi kézben lévő szolgáltatók és a velük szövetséges, őket biztató politikai erők hol nyíltan, hol sumák módon, itthon és 

külhonban egyaránt támadják a rezsicsökkentést, és ezzel együtt a sülysápi családokat is. Velük szemben, mi történelmi döntésként 

értékeljük a rezsicsökkentés politikáját, és megvédjük a sülysápi családokat, megvédjük a sülysápi fogyasztók érdekeit.

Sülysápon 2182-en írták alá a rezsicsökkentést támogató nyilatkozatot. Köszönjük mindazoknak, akik aláírásukkal vagy 

segítségükkel támogatták a rezsicsökkentés ügyét!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat, hogy 2013 júniusában a FIDESZ helyi alapszervezete tisztújítást tartott. Az 

alapszervezet elnökévé a tagság Seprős Viktort választotta.

A FIDESZ Sülysápi Alapszervezete nevében
Seprős Viktor elnök
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Hirdetés  feladása: 

30/989-25-01, 

hirforras@sulysap.hu

IMPRESSZUM

Sülysápi Hírforrás
Kiadó: Sülysáp Város Önkormányzata.

ISSN 2063-9740
Szerkesztők: Katus Norbert, Szabó Miklós.

A szerkesztőség a leközölt cikkek 
tartalmáért felelősséget nem vállal.

Cikkek, írások, hirdetések leadása elektronikus úton a 
hirforras@sulysap.hu emailcímen. Tel.: 30/989-25-01.

Nyomdai előkészítés: Patkós Stúdió Tel.: 53/583-544

Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését 

és javítását vállaljuk, 
rövid határidővel!

Közel 600 féle szövetből választhatnak!

Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István

06-29-435-237,  06-30-211-7394

Állami vizsgával záruló képzések

Refl exológia, Fitoterápia, 
Akupresszúra

Masszázsoktatás: Kínai Masszázs

Képzéseinket megfelelő létszám esetén 
azonnal indítjuk

Egészségmegőrzés: A speciális 
kombinált kínai masszázs kiváló lehetőség 

egészsége megóvására! Próbálja ki helyben!

Információ: 06-30-377-6410

www.juglandis.hu

Juglandis Eü. Kft 
Sülysápi ajánlata

Oktatás – Kezelés 
Tanácsadás

SÍRKŐ

Akció!
Augusztus - szeptemberi megrendelés 

esetén 20 000 Ft kedvezmény!
Ingyen felirat minden 

megrendelőnek!

Elérhetőség: Hunyadi sírkő, 

29/428-542, 20/585-39-40

Web: www.hunyadikofarago.hu
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31-ES ÉTKEZDE
Sülysáp, Pesti út 65.

Kedves Vendégeink!

A menü 690.-Ft           B menü 790.-Ft

Sülysápon ingyenes házhoz szállítással.
Levesek, főzelékek, pörköltek, raguk, 

frissensültek, tészták, köretek

Házi desszertek

Emeleti különtermünkben vállalunk cégek 

és magánszemélyek részére rendezvényeket, 

fogadást, születésnapi bulit.

Hidegtálak készitését vállaljuk kiszállítással is.

Nyitva tartás H-P 06-19-ig

Tel: 06-20-9131819, 06-29-436-092

Településünk honlapja:

w w w.sulysap.hu
( Testüle t i ,  b izot t sági  ülések j e g y ző kö ny ve i ,  a  Sü l ysá pi 

H í r fo r rás  ko rá b b i  la ps zámai  is  megtek inthe tők .)

TERMELŐI TEJBOLTTERMELŐI TEJBOLT
Vasút u. (a Coop-pal szemben)

ÁRLISTA

Friss házi tej:   170 Ft/l

Tehéntúró:   900 Ft/kg

Tehénsajtok:   2000 Ft/ kg

Füstölt sajtok:   2000 Ft/kg

Sajtkrém:    2250 Ft/kg

     450 Ft/db

Tejföl:    700 Ft/l

Vaj:    2400 Ft/kg

Körözött (250 g):  300 Ft/db

Joghurtok (200 g):  160 Ft/db

Ivójoghurt (500 g):  350 Ft/db

2013. augusztus 12-25-ig 

2013. augusztus 12-25-ig 

10% kedvezmény!

10% kedvezmény!

Programok Sülysápról és az 

egész Tápió mentéről:

www.tapiokultura.hu
A Tápió-vidék kulturális magazinja.



Kezdő társastánc 
tanfolyam

A Goldance szervezésében!

A tanfolyam szeptembertől indul 

kellő számú jelentkező esetén.

Az alkalmak keddenként a Wass Albert 

Művelődési Központban lesznek.

Angol és bécsi keringő, tangó, cha-
cha-cha, rumba, mambo, jive, rocky.

Érd.: 20/526-75-45 


